Multiplicacién por 10, 100 6 1000 -

& Aprende.
2x10 =20 2 x 100 = 200 2 x 1000 =2000

Para multiplicar un nimero por 10, 100 6 1000, anadimos, a la
derecha de ese numero, uno, dos o tres ceros, respectivamente.

/7 Calcula.
6x10 = 4 x 1000 = 7 %1000 =
8 x 100 = 2x100 = 4 x100 =
5x%x1000 = 7x10 = 3x10 =
3x 1000 = 8 x 1000 = 6 x 1000 =
7 Resuelve.

* Un album de fotos tiene diez paginas, y cada pagina, ocho fotos.
¢ Cuantas fotos tiene el album?

O =

Solucidn: Tiene fotos.

* Jorge tiene 100 sobres y en cada sobre hay cuatro cromos.
¢, Cuantos cromos tiene Jorge?

® _

Solucion: Jorge tiene cromos.
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/7 Completa.
6 x =600
7 X =70
5 x = 5000
8 x =800
& Resuelve.

* En un edificio hay diez plantas y en cada planta diez viviendas.

x 10 =50

x 100 = 300

x 10=90

x 1000 =2000

¢ Cuantas viviendas tiene el edificio?

Solucion: El edificio tiene

* Tengo 3 paquetes de folios y en cada paquete hay 100.

O

¢, Cuantos folios tengo en total?

Solucién: Tengo

viviendas.

O

&= Completa la tabla.

folios.

X 2 5 6 3
10 20

100 500
1000 3000

7x10 =

8 x 1000 =

6 x 100 =

4%x10 =






